
Referat af Bestyrelsesmøde den 30. marts 2009 

Agenda:  
 

1) Sten ved stierne 
2) Sti ved nr. 50 
3) Flis til arbejdsdagen 
4) Høj ved skolestien på stamvejen 
5) Legepladserne 
6) Diverse 

 
Tilstedeværende: Ellen Dall, Lars Thybo, Benny Kristensen, Thomas Hvam, Bent Rasmussen og 
Jakob Johnsen (referent). Fraværende: Thomas Hvam 
 

Ad 1) Sten ved stierne 
Jesper Larsen i nr. 50 har bekostet de 2 granitsten ved vores nyanlagte sti. Gunnar fra nr. 144 har lovet 
at komme med sten til de resterende stier.   
 

Ad 2) Sti ved nr. 50 
Vores nye sti ved nr. 50 er blevet rigtig god. Dog bliver hjørnet stadig krydset af cyklister, hvilket betyder 
at græsset bliver slidt ned og der er bar jord. Det er vedtaget at vi sætter et bræt på i venstre side af 
stien monteret på nogle stolper der graves et stykke ned i jorden. Projektet kan blive udført på arbejds-
dagen i september.  
 

Ad 3) Flis til arbejdsdagen 
Gunnar kan skaffe flis til arbejdsdagen. Dette skal bestilles med aflæsning rundt i Stagebjergparken. Der 
bestilles rigeligt med flis så vi kan få et tykt lag på bedene. 
 

Ad 4) Høj ved skolestien på stamvejen 
Vi har fået lov til at fjerne jordvolden ved skolestien indtil de første træ, sådan at børn ikke står ”skjult” 
for biler. Vi ringer til Lotra og får ham til at fjerne jorden. Jakob taler med Lotra Lars.  
 

Ad 5) Legepladserne 
Rikke gennemgik det oprindelige forslag fra legeplads udvalget. Forslaget indeholder en bane som man 
kan køre rundt på, en høj med et frugt træ, en hæklabyrint (som også giver læ), borde til de voksne, 
kastanietræer, shelter, en hinkerude og et flisebelagt område til diverse.  
 
Der var enighed om at legepladsen er for åben. Der er meget vind og børnene kan ikke ”gemme” sig.  
 
Bestyrelsen foreslår at der laves følgende: 
 
Vi får anlægsgartneren til at lave: 

• Buer af buske rundt om legepladsen ved redskaberne, til at give læ (evt. buske) 
• Træer plantes i hjørnerne på rektangel rundt om legepladsen 

o Der plantes 2 kastanietræer mod vest ved labyrinten 
o Der plantes 2 blodbøg mod øst 
o Der plantes et æbletræ i midten af legepladsen 

 
På arbejdsdagen: 

• Hæklabyrint i området vest for legepladsen (vi spørger gartneren om planter) 
• Der laves et kvadrat af fliser ved nr. 46 (ca. 6 x 6 meter) ud mod vejen 
• Der laves en hinkemand af fliser ved nr. 91 ud mod vejen 



• Der laves en racerbane i græsset (der sprøjtes med round-up), banen kan bruges til at cykle på 
eller løbe om kap 

 
På arbejdsdagen skal der også strøs flis i bedene, samt males affaldsøer.  
 
Der er arbejdsdag den 19. september 2009. Der indbydes via seddel i postkasserne i juni, folk skal til-
melde sig af hensyn til indkøb af planter. Jakob deler rundt og etablerer e-mail til tilmelding. 
 

Ad 6) Diverse 
Kommunen kommer på et tidspunkt og renser søerne op imellem 1. og 2. etape. Man skal selv ringe til 
kommunen år det er aktuelt, Bent Sørensen. Der går nok nogen år inden det er nødvendigt igen.   
 
Der kører mange forkert ned i lommen ved parallelt med stamvejen. Bent undersøger hvad 2 skilte med 
”Udkørsel” koster.  
 
Der afholdes komsammen for bestyrelsen lørdag den 13. juni hos Ellen.  
 
 
Næste Bestyrelsesmøde er den 8. juni klokken 19.30 hos Thomas i nr. 106 


